

为彩票行业的发展插上文化的翅膀



新中国彩票业诞生至今只有30余年的历史,仍可谓“年轻”行业。再加上受社会、历史等因素的影响,很多人至今仍戴着“有色眼镜”来看待这个行业。多种因素导致我国彩票业“文化建设”的步伐比较缓慢。文化建设对一个行业的发展具有至关重要的作用,甚至可以称为一个“行业的灵魂”,也是行业市场活力、发展潜力的体现。近年来,各地彩票机构高度重视彩票文化内涵的发掘,组织、资助各类和彩票相关的文化活动,为彩票行业的发展插上文化的翅膀。

在我国彩票市场上,即开型彩票与文化的结合已经深入到各个细分领域,包括名人、史实、自然、人文、地理、庆典、时事、节庆、摄影、剪纸、美术、动漫、影视、美食、萌宠等。票面设计不拘一格,满足了不同购彩人群的审美需求,丰富的地方文化为即开票的设计提供了取之不尽的灵感。

彩票虽然还没成为邮票、钱币一样炙手可热的收藏品,但在彩票收藏爱好者眼里,却具有独特的魅力,它不但记录了我国彩票业30余年的发展历程,也是中华民族数千年历史文化的载体。各地不时举办的彩票收藏交流活动,可以让更多人更加直观地了解彩票的文化魅力。

河北廊坊福彩举办了“纪念中国



福利彩票发行36周年文化展暨全国福彩藏友交流会”,活动邀请了众多彩票业内人士及全国各地彩票收藏界的专家、学者进行参观、研讨。

活动中展出了很多珍稀彩票合集、纪念册及手工作品,来自全国各地的专家学者及资深爱好者相互交流、探讨,促进了彩票从业者和收藏爱好者之间的交流与分享,展现了彩票的文化活力。

除了展览活动的举办,近年来各地还涌现了很多彩票展馆、展厅,在艺术内涵、布展方式等方面都达到了较高水准,满足了人们了解彩票文化的需求,有助于彩票行业自身文化建设,改善了彩票在人们心目中的固有形象。

2020年,中福在线视频型彩票游戏停售,多地福彩机构出于盘活资产、发挥经济和社会效益、传播彩票文化的目的,将原来的销售厅改扩建为福利彩票文化展馆、展厅,为拓展福彩销售渠道、丰富市民对福彩文化的了解提供了理想的场所。

受益于技术的进步,很多新建的

彩票文化展厅在视觉呈现、展品设计、观众互动等方面都进行了很多创新,例如广州福彩通过定期在“福彩文化主题展厅”内举办主题活动,引入互动类游戏、每年对主题展厅内容进行更新等方式,持续完善主题展厅的功能。

另外,近年来彩票机构还通过创新性的市场营销活动,为彩票营造文化氛围。在我国彩票业发展初期,彩票机构将最多的精力投入到市场管理和服务等实际工作中,无暇顾及彩票理论的研究、彩票文化的建设。而随着我国彩票行业逐步步入转型期,彩票文化建设得到了各地彩票机构越来越多的重视,彩票展馆的出现为彩票文化普及提供了“根据地”,彩票文化活动的繁荣则为行业的健康发展提供源源不断的驱动力。

(摘自 国彩推送)

彩市要闻

经营合伙人招募

为帮助有志之士实现创业梦想,西宁市福利彩票发行中心面向社会进行福利彩票经营合伙人招募,经营地点:

- 1.城西区万达影城即开票专柜
- 2.城西区银河欢乐影城即开票专柜
- 3.城东区万达影城中发源店即开票专柜
- 4.湟源县即开票体验厅
- 5.湟中甘河滩创业路销售厅

本次招募面向全省,凡满足下述条件的有志之士,均可报名。热爱福彩事业,为人正派,有营销经验和从事彩票工作优先。

- 1.年满18周岁且具有完全民事行为能力的个人;
- 2.申请人为非国家公职人员或福利彩票工作人员;
- 3.初中及以上学历;
- 4.近五年内无刑事处罚记录及不良信用记录的人员。

报名截止时间:2023年4月10日

咨询电话:0971-6115594

西宁市福利彩票发行中心
2023年3月23日



小小的仪式感里体现出双色球的快乐和温馨

上班前给自己加油鼓劲,登台前再次整理下服装,生日时准备蜡烛和蛋糕,投注前看看墙上的号码……

在我们的生活中,无论大事小情,总会情不自禁地举行一个小小的仪式,越是重要的场合,越是如此。一个微小的举动,却可以带给我们极大的勇气和信心,生活如此,购买双色球更是如此。

小小的坚持也是一种仪式感

对于不少双色球彩民来说,投注前总是习惯先看看号码分布图,或是跟三五彩友聊上几句、分享经验和想法。这既是一种潜移默化的习惯,也是一种小小的仪式,最重要的这样能带给他们选号的灵感和信心。

有时候,虽然早已心中有数、腹有乾坤,却也挡不住那小小的仪式感带来的满足感和快乐感。

再小的仪式感也能温暖人心

把家人的生日当做号码,每次开奖前后跟家里叨唠两句,中奖之后与家人分享快乐……这些看起来不算什么大事的举动,也可以看做是一种小小的仪式感,蕴含着对家人的关怀与思念,既甜蜜又温馨。

仪式感并不需要多么隆重,也不用特别准备,它可以在任意时刻突然出现,让整件事变得更加庄重、更有内涵。

每一种仪式感都是最好的礼物

每次只花一点钱,每期必守一组号,就爱机选十几年,选号必看分布图……这些购彩行为,是我们日常生活中随处可见的彩民剪影。

每一种习以为常的背后,都是一种小小的仪式感,它是我们最珍贵的礼物,鼓励我们更加坚定、更加有力地前行。

在日复一复的购彩生活中,加入一点仪式感,也许就能带给我们多一些的快乐和信心,让我们能更加享受双色球,发现身边更多的美好。

(摘自 江西福彩)

每张彩票都是一笔笔汇聚成河的福彩公益金

每当你路过大大小小的福彩投注站,总会看到形形色色的人们进进出出,有白发苍苍的耄耋老者,有身经百战的职场精英,也有青春靓丽的90后、95后。无论男女老少,都有一个相同的名字——双色球彩民。

天下彩民千千万,形形色色你我他。如果将彩民购彩生活绘成一副长卷,想必画卷上会有不少你的身影,今天我们就来聊一聊其中的一段——

轻而易举与日行一善。

“深思熟虑”与双色球

外人常说买张彩票不过是轻而易举之事,没什么值得大惊小怪。实际上,双色球之于彩民,既称得上是轻而易举,又可谓深思熟虑。

茶余饭后、通勤途中,只要你想,总能找到投注站,买上几注双色球,前后不过几分钟的时间。

红球怎么选、蓝球怎么配,多买一

倍,还是多选个号,类似的选择情况,是不少彩民日常纠结的真实写照,看着墙上那张满是数字的号码分布图,不琢磨一阵,很难下定决心。

“日行一善”与双色球

提到日行一善,想必很多朋友很难将它与双色球联系在一起。其实,熟悉双色球、了解双色球的朋友都知道,双色球与公益事业有着密不可分的关系,作为购彩者,自然也与社会公益息息相关。

对于双色球彩民来说,虽然不是每天必买,但一周三次的频率,也绝不算少,更别说每张彩票的背后,都有一笔笔汇聚成河的福彩公益金,在默默支撑着公益事业。

如此善举,道一句“日行一善”,想必每个人都当之无愧。

古有江山社稷图,今有彩民自画像。无论是深思熟虑的购彩行为,还是日行一善的公益奉献,都只是双色球彩民生活的一道剪影——虽然朴素无奇,却也韵味悠长。

(摘自 江西福彩)



中国福利彩票
WWW.QHFCW.COM

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码
下载福彩APP